

# Svoz velkoobjemového, nebezpečného odpadu a elektroodpadu

**Přistavení velkoobjemového kontejneru** proběhne v sobotu **29. března 2024 od 8.00 do 12.00 hod.** Kontejnery budou přistavené na **parkovišti před obecním úřadem.**

**Patří sem:** části vybavení bytů, nábytek, koberce, matrace a odpad větších rozměrů, který nelze uložit do nádob na komunální odpad.

**Nepatří sem:** stavební suť, výkopová zemina, papír, plastové a skleněné obaly, autovraky, kovy, využitelné dřevo (povrchově neupravené dřevo, čisté palety, bednicí desky, dřevotřískové desky, dřevěný nábytek, bedýnky na ovoce), pneumatiky, nebezpečný odpad, elektrická a elektronická zařízení, kovové předměty, nábytek s kovovými rámy, rámy oken včetně skel, plastová okna a dveře s kovovým příslušenstvím.

## **Ve stejném termínu budeme sbírat i elektroodpad**

**Patří sem:** jakékoliv elektrozařízení, které je buď na baterky nebo má přívodní šňůru do zásuvky: od tužkové baterky po ledničku s mrazákem (veškeré televize, monitory, výpočetní technika, kuchyňské spotřebiče, hračky, elektrické sekačky, nářadí, el. hudební nástroje, tiskárny i tonery do tiskáren nebo hudební nosiče CD, DVD).

**Upozorňujeme, že všechna zařízení musí být kompletní, tzn. NE vykuchané kompresory, motorky a jiné komponenty.**

## **A také nebezpečný odpad**

**Patří sem:** autobaterie, oleje, barvy, kyseliny, ředidla, jedy, brzdové kapaliny, rozpouštědla, pesticidy, filtrační materiály, olověné akumulátory, lepidla, obaly, čisticí tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami a absorpční činidla ...

**(NE pneumatiky)**

**Na skládku v Kozlanech není možné ukládat VYUŽITELNÉ SLOŽKY odpadu, jako jsou plasty, papír, sklo, kovy a dřevo.**

Dle nového zákona o odpadech musí být navíc zajištěno **vytřídění těchto využitelných složek i z OBJEMNÉHO ODPADU.** U objemného odpadu se jedná především o kovy a využitelné dřevo. Stále také platí, že pneumatiky do objemného odpadu nepatří, a je možné je zdarma odevzdat na sběrných dvorech.

Na skládku je možné ukládat jen znečištěné, nebo jinak znehodnocené odpady, nevhodné k materiálovému využití.